25. a 26. tyden TDU Jméno:

Cesky jazyk

1. Do obdélnikd doplf nevyjadieny podmét. Podméty podtrhni zelenou linkou a pfisudky ¢ervenou

vinovkou. Do vét dopln i/i, y/y.
[ 1] [ 1] [ 1] [ 1]

Maminka rozpll_ kolac s borlvkam_. Plilku da Zbyrikov_, protoZe sb_ral nednavné. Vzpomindm si, jak objevil

m_tinku, kde se to borGivkami jen modralo. SoutéZili jsme, kdo nasb_ra v_c. Jarka zakopla o pafez a bor(ivky se ji
rozsypaly. Naseho nejv_trvalejsiho sbérace uz nedohnala. Pfesto jsme sli domU spokojeni a usmévav_. Zav_dite

nam?

2. Rozvijej zaklad véty ,,Snih roztal.” co nejvice.

3. Do textu dopln nékolikanasobné podméty a prisudky.

Vcera vecer déti na rybnice nejen , ale , a dokonce

. Potom $ly domu, kde uz na né ¢ekali ,

a . ’

i sledovali valecny film. BEhem zavod( v triatlonu

Zaci , L avsichnii

4. Vypis zaklady z téchto vét.

Nase krasna a Utulna tfida se bude béhem letnich prazdnin malovat.

Moje nejlepsi kamaradka Kamila Sla v€era vecer po divadle s rodinou na vecefi.

Déti ze tfidy 2.B jely na vylet do historického méstecka v centru jiznich Cech.

5. Vymysli a napis$ pét vét s pouZitim zapornych tvarid zptsobovych sloves. Zplisobova slovesa zakrouzkuj.




Matematika

1. Zopakuj si symboly pouzivané v geometrii:
Pr..A€p, Bek pLr,t]]s, m=k(S, 20 mm)
Zapis pomoci symbolt:

bod C lezi na pfimce p

bod K neleZi na pfimce AB

bod B leZi na pfimce m

bod M nelezi na Usecce BR

kruznice k ma stfed v bodé S a ma polomér 5 cm

2. Podle obrazku zapisuj spravné odpovédi.

Na pfimce 0 1€Zi body ......cceeeveeeveieinieee e
Na pfimce 0 nelezi body ......cocvevenineieneinecerence e
Na pfimce p 1€Zi USECKY ....ccueveverrerierrerirereee e
Na Usecce FC1ezi body ......cocoveeiereeeiceceeceteree e
PHMKy S, t jSOU NAVZAJEM ..oveeiiieieeece e
ROVNODLEZNE PFIMKY JSOU ...covevieireiieieireeie s

Prasecikem primek o, tje bod .......ccoeeeeviecciiice s

3. Slovni tloha — prameér.
Kristyna a Tomas se hadaji, kdo ma lepsi priimér znamek z matematiky. Dokazes je rozsoudit, pokud vis, Ze
Kristyna ma z matematiky tyto znamky: 1, 2, 3, 4, 3, 5, 2, 4.
Tomas ma tyto zndmky: 3, 1, 4, 2, 4, 4.
Reseni:

Odpovéd:
4. Najdi cisla.

Soudin Cisel je 63, jejich rozdil je 2. Ktera jsou to Cisla?

5. Vypocite;j.

328 +564 = 13050 —2 048 = 39996 — 8 995 =
(16+5).3 = (128:8).2= 48:8+7.6=
4,6+5,8 = 6,4-5,9= 101-7.7=
300.4= 900:9= 150:3-50 =
(46-18).2= 326-7.8= 9.(16-7) =

6. Sebehodnoceni (Jak se ti dafilo v CJ, M, PF, VI, AJ? Napi$ pod jednotlivé sloupce.)

e




